

Заседание подкомиссии по экологии

12 октября 2017 года прошло очередное 13ое заседание подкомиссии по экологии Ассоциации региональных администраций стран Северо-Восточной Азии.

На этом заседании администрация префектуры Тояма была избрана координатором работы подкомиссии на следующий срок, а также были заслушаны отчеты и предложения о работе на основе основных положений Декларации Тояма 2016.

Было принято решение о проведении в 2018 году двух новых проектов, предложенных префектурой Тояма и провинцией Чхунчхон-Намдо, и продолжить работу над тремя проектами, которые проводились и в 2017 году (администрации, предложившие проект: префектура Тояма – 2 проекта, Приморский край – 1 проект).

1. Обзор заседания

- 1) Время: 12 октября 2017 года 9:30 – 17:00
- 2) Место: Canak Park Hotel Toyama
- 3) Участники: 9 региональных администраций из 5 стран:
 - Япония (2): префектуры Ямагата, Тояма
 - Корея (3): провинции Канвондо, Чхунчхон-Намдо, Кёнсан-Намдо
 - Монголия (2): аймак Дорнод, Центральный аймак
 - Россия (1): Хабаровский край
 - Наблюдатель:
 - Китай (1): провинция Ляонин

2. Основные результаты

1) Выборы координатора

Координатором работы подкомиссии была избрана администрация префектуры Тояма (срок полномочий – 2 года)

2) Отчет о работе над проектами 2017 года (Отчет)

Название проектов	Администрация, предложившая проект
Экологический симпозиум для школьников региона СВА	Провинция Чхунчхон-Намдо Префектура Тояма
Изучение отходов искусственного происхождения на побережье. Проведение мастер-классов по изготовлению поделок из морского мусора.	Префектура Тояма

Выставка экоплакатов региона СВА	Префектура Тояма
Изучение морских живых организмов	Префектура Тояма

3) Предложения о проектах на 2018 год (Обсуждение)

В качестве отдельных проектов на 2018 год были предложены 2 новых проекта и 3 текущих. С согласия всех участников было принято решение об их осуществлении.

Название проектов	Администрация, предложившая проект
Экологический симпозиум для школьников региона СВА (текущий проект)	Префектура Тояма
Программа экологического образования и просвещения по вопросам контроля за источниками возникновения отходов искусственного происхождения (новый проект)	Префектура Тояма
Выставка экоплакатов региона СВА (текущий проект)	Приморский край
Изучение морских живых организмов (текущий проект)	Префектура Тояма
Программа экологического образования молодежи с точки зрения концепции «голубого углерода» (Blue Carbon) с использованием моллюсков. (новый проект)	Провинция Чхунчхон-Намдо

4) Обмен информацией о передовых природоохранных мероприятиях в каждой региональной администрации.

Были заслушаны доклады о передовых природоохранных мероприятиях от участников из префектуры Тояма (Япония), провинции Ляонин (Китай), провинции Канвондо (Корея) и Хабаровского края (Россия).

На следующий день (13 октября) участники посетили с экскурсией музей болезни «итай-итай».

Тема доклада	Региональная администрация
История болезни «итай-итай». Меры, направленные на ее преодоление.	Префектура Гояма
Сортировка и утилизация бытового мусора в селах провинции Ляонин.	Провинция Ляонин
Проведение Зеленой Олимпиады Пхёнчхан 2018 с низким содержанием углекислого газа.	Провинция Канвондо
Проведение Года экологии в Хабаровском крае.	Хабаровский край

Фотоотчет с заседания



На экскурсии в музее болезни «итай-итай»

